

Pensionarii social-democrați bihoreni au organizat

# „Cupa Unirii” la șah

Sala mare a sediului PSD Bihor a găzduit, în 27 ianuarie, turneul de șah intitulat „Cupa Unirii”, organizat în cinstea Unirii Principatelor Române de la 24 ianuarie 1859. Întrecerea șahistă a fost prima dintr-o serie de 11 manifestări sportive ce vor fi derulate de Organizația Pensionarilor Social-Democrați (OPSD) Bihor în acest an pentru a marca Anul Centenarului Marii Uniri de la 1918.

Evenimentul s-a desfășurat sub patronajul Organizației Județene PSD Bihor, a președintelui Ioan Mang, cu sprijinul Organizației Municipale PSD Oradea, cu susținere din partea președintelui și a vicepreședintelui OPSD Oradea, prof. Doina Bunea, respectiv Pavel Mercea, precum și a deputatului Dumitru Gherman. Președintele comisiei de organizare a fost prof. Vasile Derșidan, director de concurs - prof. Corneliu Surlă, iar arbitrajul a fost asigurat de Ioan Mile, arbitru național de șah. În cuvântul rostit la deschiderea evenimentului, deputatul Dumitru Gherman a apreciat inițiativa organizării acestui turneu, considerând că cel mai mare câștig al participanților este acela că își pot etala competențele dobândite în practicarea „jocului minții”, dar și să învețe de la ceilalți concurenți. De aseme-



nea, parlamentarul bihorean a subliniat importanța practicării sportului de către tânăra generație, iar șahul este prin excelență un sport care dezvoltă atenția, capacitatea de analiză și anticipare, dar și spiritul de fair play.

La concurs au participat 32 de copii sub 13 ani, 6 juniori și 15 adulți, concurenții fiind din Oradea, Marghita, Săcueni, Ștei, Valea lui Mihai și Petreu. La finalul competiției, care s-a bucurat de un nivel ridicat de competitivitate, au fost desemnați câștigătorii la cele trei grupe de concurs, primele trei locuri fiind ocupate după cum urmează:

**Categoria fete sub 13 ani:** locul I - Popa Natalia, Oradea; locul II - Rengle Jasmina, Ștei; locul III - Ghib Denisa, Oradea.

**Categoria băieți sub 13 ani:** locul I - Pop Abel, Săcueni; locul II - Jude Andrei Eduard, Ștei; locul III - Pașca Ștefan, Ștei.

**Categoria Juniori:** locul I - Pușcaș Eli Madian, Oradea; locul II - Chira George, Voivozi; locul III - Paul Darius, Oradea.

**Categoria Seniori:** locul I - Vereș Ioan, Săcueni; locul II - Ghitea Dumitru, Oradea; locul III - Adany Sandor, Valea lui Mihai.

Clasamentul general al concursului se prezintă astfel: locul

I - Marius Paul, Oradea; locul II - Alex Pălii, Oradea; locul III - Jakab Zsolt, Petreu; locul IV - Darius Paul, Oradea; locul V - Gulacs Mihaly, Valea lui Mihai.

Ocupanții primelor trei locuri de la fiecare categorie de concurs au fost răsplățiți cu diplome, cupe și premii în bani oferite de organizatorii turneului de șah.

După turneul de șah, pensionarii social-democrați orădeni au pregătit, pentru astăzi, 30 ianuarie, concursul de tenis de masă „Cupa Unirii” cu participarea elevilor din ciclul primar, gimnazial și liceal.

■ Sorin MARTIN-VEREȘ

În direct de la Poliție

## A furat bagajele

Duminică, polițiștii din cadrul Poliției Stațiune Băile Felix au fost sesizați de doi tineri de 21 și 19 ani, din comuna Hălmagiu, județul Arad și din localitatea Hațeg, județul Hunedoara, că persoane necunoscute le-au sustras două valize din cala unui autobuz cu care au călătorit până la Sănmartin. În urma verificărilor efectuate și a activităților desfășurate, polițiștii din Băile Felix au identificat persoana bănuită de comiterea faptei ca fiind un bărbat de 28 de ani, din municipiul Hunedoara. Acesta a fost depistat de polițiștii din Băile Felix pe raza stațiunii Băile 1 Mai, având asupra sa cele două valize reclamate sustrate. Prejudiciul a fost recuperat integral de polițiști. În cauză a fost întocmit dosar penal, iar polițiștii din cadrul Poliției Stațiune Băile Felix continuă cercetările pentru documentarea întregii eventuale activități infracționale a hunedoreanului de 28 de ani.

## Tutun confiscat la Ștei

Sâmbătă, polițiștii din Ștei au depistat într-o piață din localitate un bărbat de 48 de ani, din Ștei, în timp ce deținea, în autoturismul proprietate personală, 1,5 kg de tutun pentru fumat, sub formă de 30 pachete a câte 50 de grame fiecare. Polițiștii au ridicat tutunul în vederea confiscării, iar în cauză a fost întocmit dosar penal, bărbatul de 48 de ani fiind bănuț de săvârșirea infracțiunii de „deținerea de către orice persoană în afara antrepozitului fiscal sau comercializarea pe teritoriul României a produselor accizabile supuse marcării, potrivit prezentului titlu, fără a fi marcate sau marcate necorespunzător ori cu marcaje false peste limita a (...) 1 kg tutun de fumat (...)”. ■

### Administrația Socială Comunitară Oradea

organizează concurs  
în vederea ocupării unor posturi contractuale vacante, astfel:

#### CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ȘI EDUCATIE TIMPURIE - Creșe

CREȘA NR.1 (Oradea, P-ța 1 Dec. nr. 9)	- EDUCATOR S	1 post
CREȘA NR.2 (Oradea, str. Grădinarilor nr. 8)	- EDUCATOR Ș	1 post
	- INFIRMIERĂ	1 post
CREȘA NR. 4 (Oradea, str. Onisifor Ghibu nr. 16)	- INFIRMIERĂ	1 post
CREȘA NR. 5 (Oradea, str. Hațegului nr. 32)	- INFIRMIERĂ	2 posturi
CREȘA NR. 7 (Oradea, str. Călugăreni nr. 4/A)	- INFIRMIERĂ	1 post
CREȘA NR. 9 (Oradea, str. Poienței nr. 2/A parter)	- ÎNGRIJITOARE	1 post
CREȘA NR.12 (Oradea, str. Poienței nr. 2/A etaj)	- INFIRMIERĂ	1 post

#### Proble de concurs:

- Proba scrisă și interviu pentru posturile de EDUCATOR S, INFIRMIERĂ
- Proba practică și interviu pentru posturile de ÎNGRIJITOARE

#### CONDITII SPECIFICE:

##### EDUCATOR S

• Studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniile: științe ale educației (pedagogie, psihopedagogie specială, pedagogia învățământului primar și preșcolar) sau psihologie.

- Minimum 6 luni vechime în specialitate
- Fără ră antecedente penale

##### INFIRMIERĂ

• Studii generale sau medii, atestate cu diplomă de absolvire sau echivalentă

• Absolventă a unui curs în domeniul îngrijirii și dezvoltării copilului mic atestat prin certificat sau adeverință

- Vechime minimă în muncă 6 luni
- Fără antecedente penale

##### ÎNGRIJITOARE

- Studii generale sau medii, atestate cu diplomă de absolvire sau echivalentă
- Fără antecedente penale.

Concursul se va desfășura la sediul Administrației Sociale Comunitare Oradea, str. Primăriei, nr. 42, Oradea, astfel:

#### Calendar de desfășurare a concursului

Data limită de depunere a dosarelor	13.02.2018	ora 15.30
Data susținerii probei scrise	21.02.2018	ora 10.00
Data susținerii probei practice	21.02.2018	ora 14.00
Data susținerii probei interviu	27.02.2018	ora 10.00

În vederea participării la concurs, candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute la art. 3 din H.G. nr. 286/2011 și vor depune dosarul de concurs în termen de 10 zile lucrătoare, de la data publicării/afișării anunțului, respectiv până la data 13.02.2018, ora 15.30<sup>00</sup> la secretarul comisiei de concurs din cadrul Serviciului Resurse Umane-Salarizare al ASCO, camera 42 și să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 6 din H.G. nr. 286/2011, actualizată.

Condițiile de participare la concurs și bibliografia stabilită se afișează la sediul și site-ul oficial al instituției ([www.asco-oradea.ro](http://www.asco-oradea.ro)) secțiunea concursuri. Relații suplimentare se pot obține la tel. 0259/417945.

Aproape cinci sute de șoferi au fost sancționați pentru viteză

## Sute de amenzi pe șosele

Peste 870 de conducători auto care nu au respectat legislația rutieră au fost sancționați de polițiștii rutieri în acțiune, la sfârșit de săptămână. Au fost sancționați 466 de conducători auto care au depășit limitele legale de viteză și 159 de pietoni care au traversat neregulamentar.

În perioada 26 - 28 ianuarie a.c., polițiștii rutieri și de ordine publică din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au acționat pe șoselele bihorene. Acțiunile polițiștilor bihoreni au vizat combaterea conducerii autovehiculelor de către persoane aflate sub influența băuturilor alcoolice sau a drogurilor, conducerea cu

viteză excesivă și depășirea limitelor legale de viteză. Ca urmare a abaterilor constatate în trafic la sfârșit de săptămână, au fost aplicate 871 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 278.363 lei. Totodată, ca măsură complementară, pentru comiterea unor fapte care atrag suspendarea exercitării dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice, polițiștii au reținut 31 de permise de conducere. De asemenea, au fost reținute nouă certificate de înmatriculare, au fost constatate șapte infracțiuni și opt tamponări. 466 de sancțiuni au fost aplicate pentru depășirea limitelor legale de viteză, 159 de pietoni au fost sancționați pentru traversări neregula-

mentare, 32 de participanți la trafic au fost sancționați pentru nerespectarea prevederilor legale privind portul centurii de siguranță, nouă sancțiuni au fost aplicate pentru punerea în circulație a unor autovehicule care prezentau defecțiuni tehnice, trei pentru depășiri neregulamentare, două pentru conducere sub influența alcoolului, iar 200 de sancțiuni au fost aplicate pentru alte abateri de la regimul circulației rutiere. Conducătorii auto care au depășit limitele legale de viteză cu peste 50 km/h au fost sancționați contravențional cu 9 - 20 puncte amendă și cu suspendarea dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice pentru 90 de zile. ■

## Minoră dispărută

Denisa Titi, de 15 ani, din localitatea Ciugehiu, a plecat de acasă la 26 ianuarie 2018, în jurul orei 14.00 și nu a mai revenit.



Aceasta a mai fost plecată voluntar de la domiciliu în repetate rânduri, revenind singură de fiecare dată. Semnalmente: înălțime 1,65 m, aproximativ 50 kg, constituție

atletică, față rotundă, ochi căprui, păr negru, de lungime medie, nu are semne particulare. Îmbrăcăminte: blugi negri, bluză albastră, pantofi sport albi. Persoanele care pot oferi informații care să conducă la depistarea minorei sunt rugate să sune la numărul unic de urgență - 112 sau la 116.000 - numărul unic european pentru sesizarea disparițiilor de copii ori să anunțe cea mai apropiată unitate de poliție. ■